

Уголовное дело возбуждено следствием по факту поджогов здания полиции в Ингодинском районе Читы

25 октября 2013 года около 4 часов утра неизвестные лица разбили окна в помещениях Ингодинского отдела полиции и отдела вневедомственной полицейской охраны и забросили внутрь несколько бутылок с зажигательной смесью. В результате поджога имуществу полиции нанесён материальный ущерб. По данному факту следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога) и частью 2 статьи 213 ст. УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа, возглавляемая руководителем следственного отдела по Ингодинскому району Максимом Халецким. Следователи произвели осмотр мест происшествий, изъяты фрагменты бутылок с зажигательной смесью, образцы веществ с мест возгораний. Назначено производство пожаротехнической, дактилоскопической и других судебных экспертиз. В ближайшее время следователи выясняют все обстоятельства совершенных преступлений.

Сегодня же, [напомним](#), совершен поджог здания следственного управления в Чите. В случае, если следователи найдут в этих преступлениях признаки действий одной группы, уголовные дела будут соединены в одно производство.

В настоящее время следователи вместе с оперативниками полиции проводят совместные оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению этих преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772029>